

Президент выступил с Посланием к Федеральному Собранию



Сегодня Президент России В.В. Путин выступил с Посланием к Федеральному Собранию. Главные тезисы:

Поддержка бизнеса и регионов:

- Правительству поставлена задача к концу года восстановить рынок труда, а в течение месяца представить план поддержки малых и средних предпринимателей
- Государство будет стимулировать частные инвестиции для поддержки создания новых рабочих мест
- Прибыль корпоративного сектора экономики обещает быть рекордной, несмотря на все трудности
- Поощрять будут тех, кто вкладывает дивиденды в развитие отраслей, а не выводит их

- Весь объем коммерческой задолженности регионов, превышающий 25% от их собственных доходов, заменят бюджетными кредитами со сроками погашения до 2029 года

- Кредиты, выданные регионам в 2020 году на борьбу с коронавирусом, будут реструктуризированы и продлены до 2029 года

Социальная поддержка:

- Детям от 8 до 16 лет, растущим в неполных семьях, назначена выплата в 5650 рублей

- Нуждающимся беременным женщинам, вставшим на учёт на раннем сроке, будут платить 6350 рублей в месяц

- Больничные по уходу за ребёнком до 7 лет включительно должны оплачиваться в размере 100% от заработка

- Всем семьям с детьми школьного возраста в августе единовременно выплатят по 10000 рублей на каждого ребёнка

- Мама с малышом на руках не должна собирать справки, эта процедура не должна унижать человека. Государство должно защитить права ребенка

- С 2022 в России должно заработать социальное казначейство, предоставляющее

услуги по принципу одного окна

- Будут возвращать половину стоимости путевки в детский лагерь
- До конца года будет продлена программа 20%-ого туристического кешбэка для путешествий по стране

Строительство:

- Застройщикам будут давать кредиты по низкой ставке в 3-4% на строительство массового жилья. Цель — ежегодно вводить по 120 млн кв. метров жилья
- Необходимо разработать план газификации посёлков. За подводку газа непосредственно до границ участка люди платить не должны
- Из Фонда национального благосостояния выделят деньги на строительство новых дорог
- Федеральную трассу Москва-Казань к 2024 году продлят до Екатеринбурга

Образование:

- До конца 2024 года планируется построить 1300 новых школ
- Будет закуплено 16000 современных школьных автобусов
- Кураторы учебных групп техникумов и колледжей получают доплату в 5000 рублей
- На техоснащение педагогических вузов в ближайшие 2 года выделят 10 млрд рублей
- Будут дополнительно открыты 45 тысяч бюджетных мест в вузах
- 24 миллиарда рублей направят на обновление домов культуры и библиотек
- Будет создан Президентский фонд культурных инициатив

Медицина:

- Особую опасность вызывают сердечно-сосудистые заболевания, злокачественные опухоли, гепатит С, поэтому необходимо реализовать меры противодействия этим

заболеваниям

- С 1 июля будет расширена программа диспансеризации и профосмотров
- К 2030 году средняя продолжительность жизни в стране должна составить 78 лет
- Возможность сделать прививку от коронавируса должна быть у всех россиян
- В ближайшие 3 года в регионы будут дополнительно направлены ещё 5 тысяч машин скорой помощи

Комментарий врио главы Юрьянского района И.Ю. Шулаева к Посланию В.В. Путина:

«В своем Послании Президент четко обозначил задачи по развитию всех сфер жизнедеятельности государства, которые ранее были озвучены им же в национальных проектах. Их реализация уже ощущается в нашем районе.

Важно, что большое внимание в Послании уделено дальнейшему развитию бизнеса, мерам поддержки малых и средних предприятий. Как сказал Владимир Владимирович: «Талант предпринимателя - это талант созидателя, нужно создавать новые рабочие места, государство будет это поддерживать.. Будем поощрять тех, кто вкладывает.. в развитие отраслей».

Был сделан особый акцент и на социальной тематике, озвучен пакет дополнительных мер, нацеленных на улучшение демографической ситуации в стране, выстраивание долгосрочной политики поддержки семьи, на достижение достойного уровня жизни жителей.

Тезисы Послания станут для нас программой действий, задачами для всех уровней власти.»

